

Gestão: 2021/24

MATÉRIA APROVADA Por unanimidade em 22 1 08 120

a última votação na (s) 23 108 sessa (es) ordinária( 128) extraordinária

PROJETO DE LEI N.º 001/2023

09 DE AGOSTO DE 2023.

Câmara Municipal de Araguaçu-TO Protocolo Nº 2

DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DA RUA 24 DO CEMITERIO, QUE PASSARA A CHAMAR DE ZELITO RODRIGUES DOS SANTOS.

A CAMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÇU APROVOU E EU PREFEITO MUNICIPAL SANCIONOU A SEGUINTE LEI:

Art. 2°- A DENOMINAÇÃO DA RUA QUE FICA LOCALIZADA A AVENIDA ARAGUAIA SENTIDO AO CEMITÉRIO NA RUA 24, A PARTIR DA SANÇÃO DESTA LEI FICARÁ COM O NOME DE ZELITO RODRIGUES DOS SANTOS.

Art. 3°- ESTA LEI ENTRARA EM VIGOR NA DATA DE SUA PUBLICAÇÃO.

Art. 4°- REVOGANDO AS DISPOSIÇÕES EM CONTRÁRIO.

Gabinete da Vereadora, SONIA MARQUES DOS SANTOS PEREIRA

SONIA MARQUES DOS SANTOS PEREIRA

VEREADORA



Gestão: 2021/24

**JUSTIFICATIVA** 

O presente projeto de lei tem como objetivo prestar homenagem póstuma ao

saudoso ZELITO RODRIGUES DOS SANTOS, que ao longo de muitos anos serviu

de maneira exemplar ao nosso município como servidor público. Zelito Rodrigues

dos Santos, dedicou sua vida ao desenvolvimento da pecuária em Araguaçu,

desempenhando um papel fundamental em todas as realizações e eventos ligados a

essa importante atividade.

Zelito Rodrigues dos Santos, além de seu comprometimento com o sindicato rural,

foi um defensor incansável dos interesses pecuários locais. Sua dedicação e

trabalho árduo contribuíram significativamente para o crescimento do setor e para a

projeção de Araguaçu como referência na pecuária da região.

Portanto, nada mais justo do que eternizar sua memória nomeando uma via pública

em sua honra. A Rua 24, que antes era apenas um marco geográfico, agora passará

a carregar o nome de alguém que deixou um legado positivo e duradouro em nossa

comunidade.

A aprovação deste projeto é uma forma de agradecimento póstumo e

reconhecimento público por sua inestimável contribuição. Assim, mantemos viva a

memória de Zelito Rodrigues dos Santos e inspiramos as futuras gerações a seguir

seu exemplo de compromisso e dedicação ao progresso de nossa cidade.

Gabinete da Vereadora, SONIA MARQUES DOS SANTOS PEREIRA

SONIA MARQUES DOS SANTOS PEREIRA